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PHILIPS

Radioricevitore a 7 transistor

Component

R = 22k R 130 Q, NTC 60 G = 330 pF

R: 2 R 82 Q condendllb = variabile Cs = 00 WF

R Ry 1 xQ 0.1

R Ri 2.2 kQ 195

R R 33 k) 195

R 3 330 Q 0.1 4

R Co = 143 pf 32 | —

R C condensatore variabile 50

R = 1ok C 60 pf 195 Convertitore autooscillante - OC 44
R = 3 k2 c. 3 kpF 195 Stadi smplificatori m.f. - OC 45, OC 4%
R (3%} G = 47 kpF 0.1 Rivelatore - QA 79

® Q [ 10 kpF 0.1 Preamplificatore - OC 71 (OC 7)

R kL2 C = 290 pF 0.1 Stadio pilota - OC71 (OC7)

R Q C. 50 pf 50 Stadio finale - 20C 72.



